tatesa

vive en tu cocina | | Libra ( Glasgow )

Componentes suministrados:

M8x40 x8 M8 x8 Llave Allen N° 6

=N
(=) M

. Fijar las patas contra la estructura con la llave allen del n° 6, utilizando las arandelas M8 Y los
tornillos M8x40 suministrados.




